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Değerli Misafirler, Kıymetli İş İnsanları, 
MÜSİAD’ımızın değerli üyeleri,
Saygıdeğer Hanımefendiler ve Beyefendiler,
Hepinizi en içten saygı ve muhabbetle selamlıyorum. 
HAVELSAN & MÜSİAD Tedarikçi Günleri etkinliğine hoş geldiniz, safalar getirdiniz…
Bugünkü programımızda, Türkiye’nin geleceğini şekillendiren en önemli sektörlerden olan savunma sanayimizin yerli ve milli üretim vizyonu doğrultusunda gerçekleştirdiği önemli çalışmalara vurgu yapma fırsatı elde edeceğiz inşallah.
MÜSİAD olarak, savunma sanayiinde yerlileşme ve millileşme hedeflerini desteklemek, bu alanda güçlü işbirlikleri oluşturmak ve sektörel entegrasyonu sağlamak için çalışmalarımıza hız kesmeden devam ediyoruz. 
Çünkü şunu çok iyi biliyoruz ki; savunma sanayii, bizim açımızdan yalnızca bir güvenlik sektörü değil; aynı zamanda teknolojiyi, dijitalleşmeyi, ekonomiyi ve sanayileşmeyi çok ilerilere taşıyan stratejik bir güç durumundadır.
Bugün burada bir araya gelen firmalarımız, savunma sanayiinin üretim, yazılım, Ar-Ge, tasarım ve donanım gibi pek çok kritik alanında birlikte çalışma potansiyeline sahiptir. MÜSİAD üyeleri ile HAVELSAN arasında kurulacak işbirliklerinin, savunma sektörümüzdeki mevcut yerlilik oranlarını daha da artıracağına ve bunun da ekonomimize katkı sağlayacağına yürekten inanıyorum.

Değerli Katılımcılar,
Hepimiz biliyoruz ki, güçlü bir savunma sanayii olmadan, uluslararası alanda güçlü bir diplomasi yürütmek ve bağımsız bir duruş sergilemek mümkün değildir. Türkiye, son 20 yılda savunma sanayisinde yaptığı atılımlarla bu alandaki dışa bağımlılığı önemli ölçüde azaltmış ve yerlilik oranını %80 seviyelerine dek çıkarmıştır. 
Bu sayededir ki, ürettiğimiz İHA ve SİHA’lar, milli yazılımlar, zırhlı araçlar ve savunma teknolojileri ile günümüzde sadece bölgesel değil, küresel ölçekte güç sahibi olan bir aktör haline geldik.
Sayın Cumhurbaşkanımızın her fırsatta işaret ettiği “Türkiye Yüzyılı” hedefimiz doğrultusunda yol alırken, savunma sanayiinde kat ettiğimiz büyük mesafe de bunun göstergelerinden biri olacaktır.
Bu başarılar, yalnızca savunma alanında değil, ekonomide de büyük bir dönüşümün kapısını aralamıştır bizlere... Savunma sektörü; imalat sanayisinden yazılıma, lojistikten enerjiye kadar birçok sektörü doğrudan etkileyen bir kaldıraç görevi görmektedir. Bu nedenle, savunma sektörüne yapılacak her bir yatırım, esasen ülkemizin ekonomik bağımsızlığına da yapılmış olacaktır.

Kıymetli Misafirler, değerli MÜSİAD Ailesi,
Bugünkü etkinliğimizin öncelikli hedefi de, ülkemizin savunma sektörüne katkı sunmak olduğu kadar, aynı zamanda ekonomik gücünü de daha üst seviyelere çıkarmaktır. 
Bugünkü etkinliğimizde düzenlediğimiz B2B görüşmeleri, bahsettiğimiz hedefler doğrultusunda atılmış somut bir adımdır. MÜSİAD üyelerimiz, Ar-Ge ve tasarım süreçlerinden donanım tedarikine, üretimden yan sanayi işbirliklerine kadar geniş bir yelpazede HAVELSAN ile çalışma fırsatı yakalayacaklar. Bu görüşmeler, yalnızca ticari kazanç sağlamakla kalmayacak; aynı zamanda teknoloji geliştirme ve sektörel dönüşüm süreçlerini de hızlandıracaktır.
Bildiğiniz gibi, yerlileşme ve millileşme konuları sadece savunma sanayimizin değil, ülkemizin tüm sektörlerinin temel taşıdır. Bugün burada gerçekleştirilen işbirlikleri sayesinde, “Yüksek Ahlak, Yüksek Teknoloji” anlayışımız doğrultusunda, Allah’ın izniyle daha güçlü bir ekonomik ekosistem oluşacaktır. Bizler, bu konuda her türlü destek için elimizi taşın altına koymaya büyük gayret gösteriyoruz. 

Değerli katılımcılar,
Savunma sanayii gibi kritik sektörlerde, bağımsızlığımızı pekiştirecek projeler üzerinde çalışmak, geleceğimizin teminatı olan bir sorumluluktur. MÜSİAD olarak, iş dünyamızın küresel ölçekte rekabet edebilmesi için yerli ve milli üretim seferberliğine büyük önem veriyoruz.
Bugün burada kurulan ortaklıklar, geleceğin Türkiye’sini inşa eden projelerin temellerini atacaktır. Rabbim, işlerimizi bereketlendirsin ve milletimize hayırlı hizmetler sunmaya vesile kılsın.

Kıymetli MÜSİAD Ailesi, değerli katılımcılar, 
MÜSİAD Savunma Sanayi ve Dijital Dönüşüm Sektör Kurullarımızın işbirliğiyle düzenlediğimiz bu özel etkinlikte, HAVELSAN ile işbirliğini güçlendirmek ve tedarik ağını genişletmek için bir araya geldik...
Katılımcı firmalarımız arasındaki potansiyel iş fırsatları ve satın alma işlemleri, sektörün gelişmesini destekleyecektir. Bu sayede ise, sektörler arası işbirliklerini teşvik ederek, satın alma süreçlerini hızlandırmayı ve kaliteli ve uzun dönemli iş ortaklıkları oluşturmayı hedefliyoruz.
Bu önemli etkinliğimize katılan değerli firmalarımız arasında savunma sanayi sektörü üyelerimiz başta olmak üzere; dijital dönüşüm, teknoloji, enerji, gıda, inşaat, hizmet, makine, lojistik, sağlık, turizm, basım, yayın ve medya sektörleri ile birlikte daha birçok sektör temsilcimiz de yer aldılar. Teveccüh gösteren tüm firmalarımıza ve üyelerimize canı gönülden teşekkür ediyoruz.

Değerli MÜSİAD Ailesi, kıymetli misafirler,
Sözlerimi tamamlarken, HAVELSAN & MÜSİAD Tedarikçi Günleri etkinliğinin hayırlara vesile olmasını diliyor, hepinizi saygı ve hürmetle selamlıyorum.
Allah’a emanet olunuz.

Mahmut Asmalı
MÜSİAD Genel Başkanı
